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新入会員紹介状

あなたの情報

　会員番号　＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿　（学会からの送付物に宛名とともに印刷されています）

　会員種別　　正会員　　学生会員　　賛助会員

　氏名　＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿　

　所属　＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿　

ご紹介いただくお知り合いの方（または団体）の情報

　　個人（学生以外）　　個人（学生）　　団体

　氏名　＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿　（団体の場合は担当の方をご指定ください）

　所属　＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿　

お知り合いの方への連絡方法（いずれか一方を選んでください。）

　　郵送による連絡を希望します。

（入会案内・入会申込書を送付いたしますので，以下に送付先をご記入ください。）

　　　＜送付先＞　　自宅　　勤務先

　　E-mailによる連絡を希望します。
E-mailで入会をお誘いしますので，以下に E-mail アドレスをご記入ください。
（この場合は入会案内・入会申込書を送付しません。入会案内は学会のホームページでもご覧いただけます。また入会申込書はホームページからダウンロードすることができます。）

E-mail アドレス　＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿　

　のあるものは該当するものに印をつけてください。

複数の方をご紹介いただく場合はこのフォームをコピーしてお使いください。

また，このフォームは学会ホームページ（http://www.jscs.or.jp/）からダウンロードすることができます。
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